Cankr—IleTepOyprckuii rocy1apCTBEeHHBINH HHXEHEPHO—KOHOMUUECKHH YHUBEPCUTET

Tecr 1

1. Haiiti ob6nacte onpenenenust GyHkima y=log,(4x—4 - xX).

2. PemmTh ypaBHeHHE —+—BX 18— HO2H= -25.

3. PeumTs HEpaBEHCTBO <2.

1-] x|
4. Tlpu KakuMX 3HAYEHMSX MApaMeTpoB 7 M O mpamele y=ax+3 u y=2x—b mnepecexarorcs B
touke M(1; —1)?

5. Haiitn COSBE+GH, eciu cos(T[—O():i u tga >0,
@ O NG

6. PemmTh HepaBeHCTBO V X =2x+1<2x+l.

o .2 -2 _ 3 .2
7. CKoNBbKO KOpHe# uMeeT ypasHeHue Sin~ 3.x+sin”~ (8171— x) = 5 —sin” 2x,

8. YIpocTuTh BbIpakeHUe M J2x H Q-x+—— 2x —5m2 X,
Taex ECT A
9. Tlpm kakMX 3HaueHHAX MapameTpa ;p OyHKUMS — f(x) = 2% -3(m+ 2))(2 +48mx+6x-3
BO3pacTaer IpH Beex 3HadeHmsx xR ?
x-3|< a,

UMEET eIMHCTBEHHOE peleHue?
x-2al|<5

10. TIpy kaKKMX 3HAYEHHUAX IIapaMeTpa 54 CHCTEMA ﬂ

OtBernl:
1.0; 2 x=1854; 3 (-5 ~DOCY2 /)01 +) ;4 a=-4 | b=3; 5 |5/5; 6, (0; +e) ;
7.6:8. (X—l)/X;g_ mt(0; 28) .19, 4, =0 a, =8

Tect 2

1. Haiiti cymMmMy KOpHE# ypaBHEHHsI 7x° +3x-11=0 _

N

Pemmts HepaBeHcTBO (1- x)2 >1.

(98]

[Ipn xapennn xode tepser 12% cBoeil Macchl. CKOJIBKO CBeXero kKode HYKHO B3SThb, YTOOBI
noyauthb 14,08 kr kapeHoro koge?
Haiitu cymMMy 1ienbIX 4ucer, SIBISIFOIIUXCS PEIIEHUSIMY HEpaBEHCTBA |2x=3]<|x=4]

y=2sin x+cos2x

Haiitn Hanbonbinee 3HaueHNnEe QyHKIMH Ha OTpe3Ke [0; 79

2/log,10 —ylog? 6 log, 6 log, 16
Berancmars 107108210 o826 — 4 g0 +(\/§) 080

Pemnth HEpaBEHCTBO 4/ x+15<5— x-

Pewnts ypaBHeHuUE +/1+4 cos2.x =+/1—4cos x-

NpH  KOTOPBIX BEPIIMHBI TMapabon y= x* —2ax M

o ® N ok

Haiitu Bce 3HaueHus mnapamerpa 7

y= x> —(a+3)x+1 JIe&XaT 110 pa3Hble CTOPOHBI OT MPAMOi V' = 2x,
10. Ipu Kakux 3HAYCHUSX MApaMeTpa  YPAaBHCHHE |g( x> +6x+8) =lg(a—3x) MMEET EIMHCTBEHHOE
peuienue?

?Tffﬁ"l_:z (=0 0) 0 (2; +o0) | T+ 2Tk KO Z)

3. 16«kr; 4.3; 5. 3/2; 6.4; 7. [—15;1]; 8.{
9. all(=5—8; —5+8) 0 (=2; 0); 10, 4017123 ~6]0{=49/4}



